

Щит и мяч



Проверка на прочность

Баскетболисты «Динамо» сыграли с соперниками, выступающими рангом выше

Первый турнир в новом сезоне магнитогорская баскетбольная команда «Динамо» провела в столице Удмуртии.

Правда, побед во всероссийском турнире на призы АО «Ижевский электро-механический завод «Купол» нашим баскетболистам добыть не удалось. Динамовцы поочередно проиграли три встречи: местной команде «Купол-Родники» (57:86), иркутскому «Иркуту» (56:68) и екатеринбургскому «Уралу»

(73:81). Но объяснить это можно тем, что встречались наши баскетболисты с командами, выступающими рангом выше: все соперники магнитогорцев в прошлом сезоне играли в первом дивизионе суперлиги чемпионата России. Динамовцы, которые готовятся к соревнованиям во втором дивизионе суперлиги, прошли хорошую проверку на прочность.

Очень упорным получился поединок с будущим победителем турнира – командой «Иркут». Был момент, когда

магнитогорцы выигрывали с преимуществом в пять очков. Иркутяне лишь в заключительной четверти, перед которой счёт был равным, смогли склонить чашу весов в свою сторону. В составе «Динамо» отличился Егор Тиканов (на фото), набравший шестнадцать очков. Особенно удались ему трёхочковые броски – четыре точных попадания из пяти попыток.



Впрочем, иркутяне в долгу не остались. В заключительной четверти они реализовали пять бросков из-за дуги (за весь матч – десять бросков). Именно благодаря своей «дальнобойной артиллерии» «Иркут» сумел убежать в отрыв от магнитогорцев и довёл матч до победного для себя конца – 68:56.

Теперь баскетболистам магнитогорского «Динамо» предстоит домашний предсезонный турнир, который пройдёт во Дворце спорта имени И. Х. Ромазана с 22 по 24 сентября. Думается, в нём команда без побед не останется.

Маунтинбайк

Заключительные гонки

В трёх из четырёх категорий победители пятого этапа Кубка Урала по маунтинбайку в дисциплине «скоростной спуск» победили и по итогам всего сезона. Лишь Вера Дутова из Тюмени, гарантировавшая себе победу в кубке ещё до финального этапа, не выиграла, но, похоже, просто потому, что не приняла участия в заключительных гонках.

Магнитогорские спортсмены в трёх видах программы заняли второе место, в одном – третье.

Все пять этапов соревнований на Кубок Урала в дисциплине «скоростной спуск» прошли в этом сезоне в ГЛЦ «Металлург-Магнитогорск». В самой многочисленной категории «Элита» победителем по сумме всех этапов стал челябинец Виктор Сухачев, набравший 730 очков. Магнитогорец Виктор Попов занял второе место – 580 очков. Третьим стал ещё один челябинский гонщик – Андрей Плеханов, набравший 472 очка.

В категории «Мастера» обладателем Кубка Урала стал Дмитрий Нечуехин из Екатеринбургa – 210 очков. Магнитогорец Денис Трухин остался вторым – 160 очков, третье место занял челябинец Максим Аксёнов – 150 очков.

Вера Дутова уверенно победила среди женщин – 670 очков, Ирина Салтыкова из Ижевска была второй – 550 очков, Анна Сырчина из Тюмени – третьей (475 очков). Магнитогорская спортсменка Анна Рачунь благодаря третьему месту на пятом этапе поднялась в общем зачёте кубка на четвёртую строчку итогового протокола – 470 очков.

У юниоров кубок завоевал Роман Султанов из Златоуста – 125 очков, магнитогорец Дмитрий Аглиев (80 очков) стал вторым, Марк Семёнов из Озёрска (70 очков) – третьим.

Академическая гребля

Квартет взял кубок

Магнитогорец Иван Усцелемов в составе мужской четвёрки парной стал обладателем Кубка России по академической гребле.

На соревнованиях, прошедших в минувшие выходные дни в Нижнем Новгороде в акватории Волги, квартет, в который вошли Евгений Сальманович (Санкт-Петербург), Михаил Азизов (Татарстан), Иван Усцелемов (Челябинская область) и Ростислав Дрожжачих (Краснодарский край), уверенно победил в дисциплине 4хМА. В финальном заезде эта четвёрка финишировала со временем 6 минут 23,45 секунды, более чем на две с половиной секунды опередив серебряного призёра – сборный экипаж из Калужской и Нижегородской областей. Третьими в этом виде программы стали москвичи.

Поколение пехт

Юношеское дерби

Спустя неделю после трёх старших возрастных групп свой региональный турнир юношеского первенства России начали и хоккеисты 2003 и 2004 годов рождения. Магнитогорцы и челябинцы стартовали с южноуральского дерби.

«Металлург-2004», уступив сверстникам из челябинского «Трактора-2004» в субботу – 4:5 по буллитам, взял убедительный реванш в воскресенье – 8:0 (хет-трик сделал Валентин Жугин, который к тому же отметился ещё и тремя голевыми пасами). Причём шесть шайб из восьми магнитогорцы забросили уже в первом периоде. Челябинцы, видимо, все силы и эмоции растратили накануне, когда сумели в концовке матча отыграть со счёта 2:4, а в серии буллитов вырвать победу.

А вот магнитогорские хоккеисты 2003 года рождения, напротив, начали турнир с победы над «Трактором-2003» – 6:4 (хотя за четыре минуты до сирены счёт был ещё 6:2), во второй встрече челябинцам проиграли – 1:3.

В самой младшей возрастной группе – среди ребят 2005 года рождения – региональный турнир (Урал – Западная Сибирь) юношеского первенства страны по хоккею стартует в конце октября.

Акция действует с 19 по 25 сентября

М

МОНЕТКА

<p>Кофе «Жюкей Триумф» натуральный растворимый, 95 г</p> <p>174^м 119,90 (-31%)</p>	<p>Чай «Майский» отборный черный, 100 пак.</p> <p>167^м 99,90 (-40%)</p>	<p>Шоколад «Аленка», 100 г</p> <p>89^м 49,90 (-44%)</p>	<p>Печенье сахарное «Правильное решение» земляничное/шоколадное/ ваш юбилей, 280-310 г</p> <p>46^м 29,90 (-36%)</p>
<p>Масло подсолнечное «Слобода» рафинированное дезодорированное, 1 л</p> <p>110^м 89,90 (-18%)</p>	<p>Макаронные изделия «Роллтон» спагетти/ спираль/рожки, 450 г</p> <p>49^м 29,90 (-40%)</p>	<p>Масло сливочное «Деревенское подворье» ГОСТ, высший сорт, 62%, 180 г</p> <p>62^м 49,00 (-20%)</p>	<p>Говядина тушеная «Правильное решение» ГОСТ, 338 г</p> <p>102^м 79,90 (-22%)</p>

| Ворошилова, 16 | Газеты Правда, 30а | Газеты Правда, 63а | Грязнова, 7 |
| Татьянической, 298 | Тевосяна, 15 | Труда, 33 | Чапаева, 9 |

Изображения товаров могут отличаться от представленных в магазинах «Монетка». Предложение действует в магазинах ТС «Монетка» и не распространяется на гипермаркеты «Монетка Супер». На акционные товары скидка по дисконтной карте не предоставляется. Цены указаны в рублях с учетом НДС. Процент размера скидки может отличаться от указанного.

реклама